
УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка студентів до навчання у закладі 

вищої освіти, відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в 

контексті Болонської декларації, ознайомлення здобувачів вищої освіти з організацією 

підготовки фахівців спеціальності 126 Інформаційні системи та технології. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у студентів системи знань 

щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її розвитку; 

формування навичок самостійного та ефективного навчання у закладі вищої освіти з 

урахуванням світових освітніх тенденцій; виховання у здобувачів вищої освіти почуття 

належності до організації; поваги до навчального закладу, його історії та традицій. 

Компетентності: 

загальні: 

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності.  

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних джерел. 

КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

КЗ 11. Здатність спілкуватися державною фаховою мовою як усно, так і письмово. 

Програмні результати навчання: 

ПР 10. Розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, 

вимоги охорони праці, виробничої санітарії, пожежної безпеки та існуючих державних і 

закордонних стандартів під час формування технічних завдань та рішень.  

ПРН 14. Застосовувати методи і засоби підтримки командної роботи, планування та 

ефективної організації праці, безперервного контролю якості результатів роботи, соціальної 

комунікації.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Вища освіта в контексті Болонського процесу 

Тема 2. Організація освітнього процесу у закладі вищої освіти  

Тема 3. Академічна доброчесність 

Тема 4. Академічна доброчесність у письмових роботах 

Тема 5. Бібліотека закладу вищої освіти і правила користування її фондами 

Тема 6. Соціально-культурна інфраструктура закладу вищої освіти 

Тема 7. Студентське самоврядування як невід’ємна складова демократизації вищої 

школи 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік 


